

दुकानाचे नामफलक मराठी भाषेत लावण्याचे आयुक्तांचे आदेश

मीरा रोड : राज्य शासनाने राज्यात मराठी भाषा अनिवार्य केल्यानंतर सर्व दुकाने, आस्थापना वाणिज्यिक संस्था, हॉटेल्स, उपहारगृहे इत्यादींचे नामफलक मराठी भाषेतच असावेत, या अनुषंगाने शासनाकडून मराठी भाषेत नामफलक सक्तीचे करण्यात आले आहेत. मात्र, शासनाने २०२२ मधील सुधारणा अधिनियमांतर्गत महाराष्ट्र दुकाने व आस्थापना (नोकरीचे व सेवा शर्तीचे विनियमन) अधिनियम, २०१७ मध्ये नव्याने तरतुदी केल्या आहेत. त्यानुसार मीरा-भाईंदर पालिका आयुक्तांनी शहरातील दुकानांवर मराठी भाषेतील

नामफलक सात दिवसांत लावण्याचे आदेश दिले आहेत. मराठी भाषेत नामफलक न लावणाऱ्या दुकानांचा परवानाच रद्द करण्याचा इशारा त्यांनी दिला आहे.

राज्यातील अमराठी नामफलकाविरोधात मनसे व मराठी एकीकरण समितीने अनेक वेळा आंदोलने केली आहेत. मराठी भाषेत नामफलक लावणे सक्तीचे करण्याची मागणी केली. त्याची दखल घेत राज्य शासनाने सर्व शासकीय व प्रशासकीय कार्यालयांत मराठी भाषेची सक्ती केली. तसेच राज्यातील सर्व दुकाने व विविध आस्थापनांवरील नामफलक

मराठी भाषेतच असावेत, असे आदेश दिले, याविरोधात काही अमराठी व्यापाऱ्यांनी उच्च न्यायालयात याचिका दाखल केली. ती न्यायालयाने फेटाळल्यानंतर मराठी भाषेची सक्ती कायम राहिली असली तरी शासनाने महाराष्ट्र दुकाने व आस्थापना (नोकरीचे व सेवा शर्तीचे विनियमन) अधिनियम, २०१७ मध्ये सुधारणा अधिनियम २०२२ नुसार मराठी पाट्यांबाबत काही सुधारणा व नव्याने तरतुदी केल्या. शासन आदेश अधिनियमानुसार, मीरा-भाईंदर महापालिका शहरातील सर्व आस्थापनाधारकांनी त्यांच्या दुकानावरील आस्थापनांचे

नामफलक मराठी भाषेतच अतिवार्य आहे. ज्या आस्थापनांचे नामफलक मराठी भाषेत आदेशाने नाही त्यांचा परवाना रद्द करणे व आपल्या आस्थापनेवर कायदेशीर कारवाई करणे आवश्यक आहे. त्याअर्थी, सदरची नोटीस मिळाल्यापासून ७ दिवसांच्या व्यवसाय करत असलेल्या आस्थापनाचा नामफलक मराठी भाषेत लावण्यात यावा अन्यथा नियमांचे उल्लंघन केल्याप्रकरणी आस्थापनेचे परवाने रद्द करण्यात येतील तसेच आस्थापनेवर कायदेशीर कारवाई करण्यात येईल, असे आयुक्त दिलीप ढोले यांनी सांगितले.

मूकबधिर व्यक्तीची हत्या करणारा आरोपी अखेर गजाआड

मिरारोड : पुढारी वृत्तसेवा

वालीव पोलीस ठाणे हद्दीमध्ये २० डिसेंबर रोजी अज्ञात आरोपीने मूकबधिर व्यक्तीची हत्या केली होती. मध्यवर्ती गुन्हे प्रकटीकरण शाखा व युनिट-२ वसई गुन्हे शाखा यांनी तपास करून अज्ञात आरोपीला ७२ तासांत अटक करून खुनाचा गुन्हा उघडकीस आणला आहे. यशवर्धन अशोक झा, वय २१ वर्षे असे आरोपीचे नाव आहे.

वालीव पोलीस ठाणे हद्दीमध्ये नायगाव पूर्वच्या स्टार सिटीकडे जाणाऱ्या रस्त्यावर सुनील तिवारी याची कोणीतरी अज्ञात व्यक्तीने मारहाण करून पांढऱ्या रंगाच्या उपरण्याने गळा आवळून जीवे मारून पुरावा नष्ट करण्याच्या उद्देशाने त्यास निर्जनस्थळी टाकले होते. याबाबत वालीव पोलीस

ठण्यात भा.दं.वि कलम ३०२, २०१ प्रमाणे गुन्हा दाखल केला होता. या गुन्हात मयताची ओळख पटली होती, परंतु तो मूकबधिर होता तसेच तो नुकताच गावाहून आला होता. त्यामुळे त्यांस कोणी व का मारले, याबाबत काहीच उलगडा होत नव्हता. तसेच त्याला नालासोपारा या ठिकाणी जाणे आवश्यक असताना तो नायगाव स्टेशन येथे का उतरला, या प्रश्नाचे उत्तरदेखील मिळत नव्हते. त्यामुळे अशा संवेदनशील गुन्हाचा तपास करण्याचे आदेश अविनाश अंबुरे, पोलीस उपायुक्त गुन्हे यांनी मध्यवर्ती गुन्हे प्रकटीकरण शाखा व युनिट-२ वसई यांना दिले होते. या गुन्हाचा गुन्हे शाखेने साक्षीदार यांच्याकडे सखोल तपास करून आरोपी डिसेंबर रोजी ताब्यात घेतले.

← पुढारी पा.नं.३.

सराईत आरोपींना अटक

नवघर पोलिसांच्या कारवाईत २ गुन्हांची उकल

मिरारोड : पुढारी वृत्तसेवा

नवघर पोलीस ठाण्यात चोरीचे दोन वेगवेगळे गुन्हे दाखल असलेल्या आरोपींना अटक १०० टक्के मुद्देमाल जप्त केला आहे. अजय विजय व्यास (१९), आशिष लक्ष्मण वाघ (१९) अशी आरोपींची नावे आहेत.

प्रताप चौहानराम वेहरवानी यांचा ज्वेलरी बनविण्याचा व्यवसाय असून त्यासाठी त्यांच्याकडे काही कामगार काम करतात. त्यापैकी एक कामगार जितेंद्र असून त्याने दिनांक १७ डिसेंबर रोजी

फिर्यादी यांच्या कंपनीतून ६० ग्रॅम वजनाचे १,५०,००० रुपये किमतीचे सोने चोरी केले होते. याबाबत नवघर पोलीस ठाण्यात भा.दं.वि.सं. कलम ३८१ प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. नवघर पोलीस ठाण्याच्या तपास पथकाने तपास करून या गुन्हातील आरोपी जितेंद्र कांची पिल्ली यास या गुन्हात २३ डिसेंबर रोजी नालासोपारा येथून अटक केली आहे. या

गुन्हातील आरोपींची चौकशी करून गुन्हातील चोरलेले ६० ग्रॅम वजनाचे १ लाख ५० हजार रुपयांचे सोने जप्त करण्यात आले आहे. हे आरोपी पोलिसांच्या हाती लागल्याने अनेक गुन्हे उघडकीस येण्याची शक्यता पोलिसांनी वर्तवली आहे. आतापर्यंत २ गुन्हांची उकल करण्यात नवघर पोलिसांना यश आले असून, पुढील तपास सुरू असल्याचे पोलिसांनी सांगितले.

← पुढारी पा.नं.५.

मीरा रोड येथील शूटिंग बंद पाडून सेटचे नेले साहित्य

लोकमत न्यूज नेटवर्क
मीरा रोड : मीरा रोडच्या कनकिया भागात महापालिका व पोलिसांच्या परवानगीनंतर शूटिंग सुरू असताना गुरुवारी ते बंद पाडून साहित्य स्वतःच्या ७११ क्लबच्या आवारात ठेवायला लावल्याने गुन्हा दाखल करण्याची तक्रार झाल्याने भाजपचे माजी आमदार नरेंद्र मेहता वादात सापडले आहेत.
कनकिया येथील पार्क व्ह्यू हॉटेल ते तिवारी कॉलेजपर्यंतच्या रस्त्यावर दूरचित्रवाहिनीच्या छायाचित्रणासाठी महापालिका आणि वाहतूक पोलिसांनी परवानगी दिली होती. त्याचे शुल्क परवानगी घेणाऱ्या आर. के. डीम्स यांनी

भरलेले होते. गुरुवारी पालिकेच्या रस्त्यावर शूटिंग सुरू असताना मेहता यांनी व त्यांच्या माणसांनी शूटिंग बंद पाडून सेटचे साहित्यही उचलून ते ७११ क्लबच्या आवारात नेऊन ठेवले. संबंधित कंपनीचे रोहित गुप्ता, छितरमल गुप्ता यांनी पोलिसांसह पालिकेस मेहता यांच्यावर गुन्हा दाखल करण्याची तक्रार दिली. पोलिसां घटनास्थळी गेल्यानंतर साहित्य परत केले. दरम्यान, दिल्लीच्या नॅशनल क्राइम रेकॉर्ड ब्युरोच्या आदेशानंतर राज्य गुन्हे अन्वेषण विभाग पुणेने पोलिस आयुक्तांना पत्र पाठवून योग्य ती कारवाई करण्यास कळवले आहे.

बेकच्या

मालकाचे सोने चोरणारा अटकेत

लोकमत न्यूज नेटवर्क
मीरा रोड : भाईदर पूर्वच्या ओम साई कमर्शियल संकुलात प्रताप बेहरवानी (७५) यांचा सोन्याचे दागिने बनवून देण्याचा व्यवसाय आहे. त्यांच्याकडे काम करणारा कारागीर जितेंद्र हा ६० ग्रॅम वजनाचे व दीड लाख किमतीचे सोने चोरून पळून गेला होता. इतक्या जोखमीचे काम असतानाही मालकाने त्याचे पूर्ण नाव, पत्ता, ओळख पुरावा आदी काहीच घेतले नव्हते. पोलिस पडताळणी केली नव्हती. वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक मिलिंद देसाई यांच्या पथकाने त्याचा शोध घेऊन नालासोपारा येथून २९ डिसेंबरला अटक केली. जितेंद्र कांथी पिल्ली (३८ रा. विजयनगर, नालासोपारा पूर्व) असे त्याचे नाव आहे.

फुटाटि फा. नं. ७.

पोलीस भरतीसाठी तृतीयपंथी उमेदवाराचा एकही अर्ज नाही चालकाच्या १० पदांसाठी १२०० अर्ज

भाईदर : राजू काळे

राज्यस्तरावर सुरू होणाऱ्या पोलीस भरतीतील मिरा-भाईदर, वसई-विवार पोलीस आयुक्तालयांतर्गत (एमबीविवी) एकूण ९९६ पदांसाठी येत्या २ जानेवारीपासून भरती प्रक्रिया सुरू केली जाणार आहे. या भरतीत एकही तृतीयपंथी उमेदवाराने अर्ज भरलेला नाही. एकूण पदांपैकी १० पदे चालकांसाठी राखीव असून या पदांसाठी एकूण १ हजार २३७ अर्ज प्राप्त झाल्याचे निदर्शनास आले आहे.

या भरतीत तृतीयपंथीयांना सुद्धा सामावून घेण्यासाठी उच्च न्यायालयाने स्थगिती दिली होती. या सामाजिक घटकाला भरतीत सामावून घेण्याचा निर्णय गृहविभागाने घेतल्यानंतर भरतीवरील स्थगिती उठून त्याच्या प्रक्रियेला पुनः सुरुवात करण्यात आली मात्र या भरतीप्रक्रियेत एकाही तृतीयपंथीयाने अर्ज भरलेला नाही. या भरती अंतर्गत एमबीविवी आयुक्तालयांतर्गत एकूण ९९६ पदांसाठी भरती होणार असून त्यात चालकांच्या १० पदांचा समावेश आहे. अशातच न्यायालयाच्या आदेशानुसार या भरतीत सामावून घेण्यात आलेल्या एकही तृतीयपंथी उमेदवाराने अर्ज

६६

येत्या २ जानेवारीपासून तांत्रिक कारणास्तव एकच ठिकाणी भरती प्रक्रिया राबविली जाणार आहे. या भरतीसाठी प्राप्त झालेल्या अर्जांची संख्या मोठी असल्याने भरती प्रक्रिया साधारणतः फेब्रुवारी अखेरपर्यंत सुरू राहण्याची शक्यता आहे. सुरुवातीला केवळ मैदानी चाचणी घेण्यात येणार असून तदनंतर लेखी परीक्षा शासनाच्या निर्देशानुसार घेतली जाणार आहे. तसेच या भरतीसाठी तृतीयपंथी उमेदवारांचा एकही अर्ज प्राप्त झालेला नाही.

- उपायुक्त प्रकाश गायकवाड

भरला नसल्याचे निदर्शनास आले. मात्र शहरात तृतीयपंथीयांची लोकसंख्या १० इतकीच असल्याचे मतदार यादीतील नोंदीवरून दिसून आले आहे. दरम्यान, चालकांच्या १० पदांसाठी तब्बल १ हजार २३७ अर्ज प्राप्त झाले असून त्यात पुरुष उमेदवारांच्या १ हजार १९६ तर महिला उमेदवारांच्या ४१ अर्जांचा समावेश आहे.

स्टुडिओतील बाथरूममध्ये अभिनेत्रीने घेतला गळफास तुनीषा शर्माची आत्महत्या, कारण अस्पष्ट

लोकमत न्यूज नेटवर्क
नालासोपारा : प्रसिद्ध टीव्ही अभिनेत्री तुनीषा शर्मा (२४) हिने शनिवारी दुपारी नायगावच्या रामदेव स्टुडिओच्या बाथरूममध्ये गळफास घेतला. 'अलिबाबा दास्ताने काबुल' या मालिकेत मुख्य अभिनेत्री म्हणून तुनीषा काम करत होती.



तुनीषा मालिकेच्या सेटवर आली, पण ती सेटवर दिसली नाही. सहकारी बोलावण्यास गेले. त्यांनी दरवाजा ठोठावूनही तिने तो न उघडल्याने दरवाजा तोडला. यावेळी तिने पंख्याला गळफास घेतल्याचे लक्षात आले. तिला उपचारासाठी जवळच्या हॉस्पिटलमध्ये नेण्यात आले. मात्र, डॉक्टरांनी तपासून तिला मृत घोषित केले. तिने आत्महत्या का केली व कोणत्या कारणामुळे याचा पोलिस तपास करीत आहेत असे उपायुक्त सुहास बावचे यांनी सांगितले. तिचे अभिनेत्यासोबत अफेअर असून काही दिवसांपासून त्यांच्यात वाद सुरु होता, असे सूत्रांकडून समजते.

'ती' पोस्ट चर्चेत

तुनीषाने मृत्यूच्या पाच तास आधी इंस्टाग्रामवर फोटोसह पोस्ट केली होती. त्या फोटोवरून त्यावेळी ती सेटवर होती, मालिकेच्या पात्राप्रमाणे कपडे घातले होते आणि हातातील स्क्रिप्ट किंवा अन्य काही वाचत असल्याचे दिसते. "जे त्यांच्या पॅशनने प्रेरित आहेत, ते कधीही थांबत नाहीत" अशा आशयाचा मेसेज तिने अखेरच्या पोस्टमध्ये लिहिला होता. तिच्या मृत्यूनंतर ही इंस्टाग्राम पोस्ट व्हायरल झाली असून, इतका सकारात्मक संदेश लिहून कोणी आत्महत्या का करेल? असा प्रश्न आता तिचे चाहते उपस्थित करत आहेत.

बालविवाहप्रकरणी गुन्हा दाखल

नालासोपारा : नालासोपारा येथे महिलेचा अल्पवयीन असताना बालविवाह केल्याप्रकरणी माहेरच्या व सासरच्यांविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. पीडितेचा अल्पवयीन असताना तिच्या आईने नालासोपारा येथील तरुणाशी १६ ऑक्टोबर २०२१ मध्ये बालविवाह लावून दिला होता. पीडितेला पतीपासून एक मुलगी जन्माला आली असून, याबाबत शुक्रवारी पोलिस महिला उपनिरीक्षकाने फिर्याद देऊन पीडितेच्या आई, सासू, पती व सासरे यांच्या विरोधात आचोळे पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल केला आहे.

लग्नाचे आमिष

दाखवून बलात्कार

नालासोपारा : येथे एका तरुणीवर लग्नाचे आमिष दाखवून बलात्कार करण्यात आल्याची घटना उघडकीस आली आहे. पेल्लार येथे राहणाऱ्या २२ वर्षीय तरुणीवर उत्तर प्रदेश येथील आरोपी तरुणाने जून ते २० नोव्हेंबर २०२२ यादरम्यान लग्नाचे आमिष दाखवून अनेक वेळा लैंगिक अत्याचार केला होता. तरुणीचा त्यानंतर एकदा गर्भपातही झाला होता. आई आजारी असल्याचे कारण देत आरोपीने त्यानंतर तरुणीशी लग्न करण्यास नकार दिल्याने फसवणूक झाल्याचे लक्षात येताच तरुणीने शुक्रवारी पेल्लार पोलिस ठाण्यात तक्रार देऊन आरोपीविरोधात बलात्काराचा गुन्हा दाखल केला आहे.

स्वामिना पा. नं. ३.

कोरोनाचा धोका... देश अलर्ट मोडवर

ऑक्सिजन कमी पडू देऊ नका; व्हेंटिलेटर सुस्थितीत ठेवा

केंद्रीय आरोग्य मंत्रालयाचे राज्यांना निर्देश

मंगळवारी मॉक डील देशातील सर्व राज्यांत प्रमुख रुग्णालयांत मंगळवारी मॉक डील घेतले जाणार आहे. तशी सूचना केंद्रीय आरोग्यमंत्र्यांनी केली आहे. मुख्यत्वे ऑक्सिजन प्लांट आणि व्हेंटिलेटर सुविधांच्या अनुषंगाने हे मॉक डील असेल.

२०२०-२०२१ मध्ये कोरोना लाटेत ऑक्सिजन आणि व्हेंटिलेटरअभावी हजारो रुग्णांना प्राण गमवावे लागले होते. त्यामुळेच आता विशेष दक्षता घेतली जात आहे.

नवी दिल्ली, दि. २४ (बृहत्संस्था) - चीनसह अनेक देशांत कोरोनाचे पुन्हा एकदा वैमानि पातळ्याने हिंदुस्थानात पूर्ण खबरदारी घेतली जात आहे. केंद्र सरकार अलर्ट मोडवर असून आज केंद्रीय आरोग्य मंत्रालयाने सर्व राज्यांना पत्र लिहून नव्याने निर्देश दिले आहेत. देशात कोरोनाचा वेग कमी असला तरी येणाऱ्या आठवड्यांना तोंड देण्यासाठी आपण सज्ज असले पाहिजे. म्हणूनच ऑक्सिजन पुरवठा मुबलक असेल तसेच व्हेंटिलेटर आणि ऑक्सिजन पुरवठा करणारी यंत्रणा सुस्थितीत असेल याची खातरजमा करा, असे या पत्रात नमूद करण्यात आले आहे.

२४ तासांत २०१ रुग्ण देशात गेल्या २४ तासांत कोरोनाचे २०१ नवे रुग्ण आढळले असून एकूण रुग्णसंख्या आता ३ हजार ३१७ इतकी झाली आहे. आतापर्यंतच्या एकूण रुग्णसंख्येच्या ०.०१ टक्के इतके हे प्रमाण आहे. आज १८३ रुग्ण बरे झाले असून रुग्ण बरे होण्याचे प्रमाण १८.८ टक्के इतके आहे.



७५ टक्के लोकांनी बूस्टर डोस घेतलाच नाही!

कोरोना संकट पुन्हा घोंगावत असताना बूस्टर डोसबाबत उदासीनता ही चिंतेची बाब ठरली आहे. आरोग्य मंत्रालयाच्या अहवालांनुसार देशात ७५ टक्के लोकांनी अजूनही बूस्टर डोस घेतलेला नाही. राज्यांचा विचार केल्यास बूस्टर डोसचा ५० टक्केचा टप्पाही अद्याप कोणत्याच राज्याने गाठलेला नाही. तेलंगणा, आंध्र प्रदेश, हिमाचल प्रदेश आणि ओडिशात ४० टक्केहून अधिक लोकांनी बूस्टर डोस घेतला आहे.



आरटी-पीसीआर चाचणी बंधनकारक चीन, जपान, दक्षिण कोरिया, हॉंगकाँग आणि थायलंड या देशांतून येणाऱ्या प्रवाशांसाठी आरटी-पीसीआर टेस्ट बंधनकारक असेल असे केंद्रीय आरोग्यमंत्री मनसुख मांडविया यांनी सांगितले. यात एखाद्या प्रवाशांमध्ये कोरोनाची लक्षणे आढळली वा चाचणी अहवाल पॉझिटिव्ह आला तर त्याला क्वारंटाइन केले जावे, अशी सूचनाही त्यांनी केली.

लॉकडाऊन लावावे लागणार नाही!

देशात पुन्हा लॉकडाऊन लावण्याची वेळ येणार नाही, असा विश्वास इंडियन मेडिकल असोसिएशनचे तज्ज्ञ अनिल गोयल यांनी व्यक्त केला. चीनच्या तुलनेत हिंदुस्थानात लोकांची प्रतिकारशक्ती अधिक चांगली आहे. देशाच्या ९५ टक्के लोकसंख्येत कोरोनाशी लढण्यासाठी आवश्यक प्रतिकारशक्ती तयार झाली असल्याचे आकडे सांगतात. ही सकारात्मक बाब असल्याचे गोयल यांनी नमूद केले.

काय घडतय?



कटरा येथे वैश्वोदेवी दर्शनासाठी येणाऱ्या धाविकांना मास्कसक्ती करण्यात आली आहे. मास्क नसेल तर दर्शन मिळणार नाही.

लष्कराने कोरोना प्रोटोकॉल लागू केले आहेत. त्यानुसार जवानांना मास्क बंधनकारक असेल तसेच सोशल डिस्टन्सिंगचेही पालन करावे लागेल.

कॉमिस नेते राहुल गांधी यांनी 'भारत जोडो' यात्रा स्थगित करण्यास नकार दिला असला तरी यात्रेत सर्वांना मास्कचा वापर बंधनकारक करण्यात आला आहे.

वसईतील लुटारू टोळीला अटक

नालासोपारा, ता. २४
(बातमीदार) : महामार्गावर वाहनांना
अडवून लूट करणाऱ्या टोळीतील
तीन जणांना अटक करण्यात आली
असून त्यांच्याकडून दोन लाख ३५
हजार रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात
आला आहे. रवी गुप्ता (१९),
विवेकराय (२२), अमित पासवान
(१९) अशी आरोपींची नावे आहेत. हे
सर्व वसईतील सातिवली तुंगार फाटा
येथील रहिवासी आहेत.

या टोळीने १८ डिसेंबरला
नालासोपारा फाटा रिक्षाचालकाला
लुबाडले होते. यात रिक्षाचालकाला
मारहाण करून त्याच्या हातातील
घड्याळ, मोबाईल, खिशातील १४००
रुपये घेतले. त्यानंतर चालकाला
रिक्षातून ढकलून देऊन रिक्षा घेऊन
पोबारा केला. हाच प्रकार या टोळीने
महामार्गावरही केला. याबाबत
पेल्हारचे वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक वसंत
लबाडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली गुन्हे
प्रकटीकरण पथकाने तपास करत
तिन्ही आरोपींना अटक केली.



नालासोपारा : महापुरुषांबद्दल अपशब्द वापरणाऱ्यांचा निषेध करण्यासाठी
वसईत संविधानप्रेमी नागरिकांनी मोर्चा काढला.

वसईत संविधानप्रेमी नागरिकांचा मोर्चा

नालासोपारा, ता. २४
(बातमीदार) : महापुरुषांबद्दल
अपशब्द वापरणाऱ्यांचा निषेध
करण्यासाठी वसई येथे शनिवारी (ता.
२३) संविधानप्रेमी नागरिकांनी मोर्चा
काढला. राज्यातील ज्या मंत्र्यांकडून,
लोकप्रतिनिधींकडून महापुरुषांचा
अपमान केला गेला आहे, त्यांच्यावर
गुन्हे दाखल करण्यात यावेत, अशी

मागणी मोर्चेकऱ्यांनी केली. मोर्चात
मोठ्या संख्येने महिला, पुरुष, ज्येष्ठ
नागरिक सहभागी झाले.

वसईच्या वसंत नगरी सर्कलपासून
विरार पोलिस आयुक्त परिमंडळ ३ च्या
पोलिस उपायुक्त कार्यालयापर्यंत हा
मोर्चा काढण्यात आला. मोर्चेकऱ्यांनी
पोलिस उपायुक्त मुहास बावचे यांना
निवदेन दिले.

घरफोडीचे आरोपी दोन दिवसांत गजाआड

भाईंदर, ता. २४ (बातमीदार) :
नवघर परिसरात झालेल्या घरफोडीतील
आरोपींना पोलिसांनी दोन दिवसांच्या
आत गजाआड केले. या आरोपींकडून
मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे.

भाईंदर पूर्व भागात राहणारे
सिद्धेश कांबळी १७ डिसेंबरला शिर्डी
येथे देवदर्शनाला गेले होते. त्या वेळी
त्यांच्या घराचे कुलूप तोडून सोन्याचे
दागिने चोरून नेण्यात आले होते.
याप्रकरणी नवघर पोलिस ठाण्यात
गुन्हा दाखल झाला होता. या गुन्हाचा
गुन्हे शाखेनेही समांतर तपास सुरू
केला. पोलिस उपायुक्त अविनाश
अंबुरे आणि सहायक आयुक्त अमोल
मांडवे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलिस
निरीक्षक अविनाश कुराडे आणि
त्यांच्या सहकाऱ्यांनी तपास सुरू केला.
तांत्रिक विश्लेषण करून पोलिसांनी
कमरुद्दीन सलाऊद्दीन शेख व आरिफ
हुसेन खान या दोघांना मुंबईतील कुर्ला
येथून अटक केली.

खाकी वर्दीतील पर्यावरणप्रेमी व्यक्तिमत्त्व



ऑन ड्युटी



अशोक पवार
पोलिस हवालदार

वसई, बातमीदार

जागतिक पातळीवर पर्यावरणाची समस्या निर्माण झाली आहे. आपल्या अवतीभवतीचा परिसर हिरवागार असावा, स्वच्छंदी वातावरण तयार व्हावे, याकरिता अर्नाळा सागरी पोलिस ठाण्याचे पोलिस हवालदार अशोक पवार हे धडपडत आहेत. त्यांनी शेकडो झाडे लावून समाजाप्रती पर्यावरणाची जागृती केली आहे.

पो

लिस हवालदार अशोक पंडित पवार हे मूळचे नाशिक येथील असून १९९५ मध्ये ते पोलिस सेवेत रुजू झाले. ठाणे प्रामीणमध्ये काम करताना पोलिस उपधीक्षक कार्यालय विरारसह विविध पोलिस ठाण्यात काम केले. रोपांची लागवड करून त्यांचे संगोपन करण्यासाठी पोलिस खात्यातील व्यस्त कामातून ते वेळ देऊ लागले. घरोदेखील त्यांनी झाडांचा, विविध फुलांचा मळा सजवला आहे. वसई येथे उपधीक्षक कार्यालयात असताना त्यांनी बाग तयार केली होती. माती टाकणे, झाडांची निगा राखणे यावर सातत्याने काम केले. शोभिवंत झाडेदेखील त्यांनी लावली. सध्या अर्नाळा येथेदेखील विविध प्रकारच्या रोपांची लागवड केली. यात



अनेक जातीची फुले, झाडे, नारळ आदींचा समावेश आहे. त्यांची पत्नी तसेच मुलगा हिमांशू व आदिराज यांनाही वृक्षलागवडीची प्रचंड आवड आहे.

नाशिक येथेदेखील त्यांच्या जमिनीत त्यांनी आंबा, चिकू, नारळ यासह अन्य जातीच्या झाडांची निगा राखली आहे. आपल्या भवती प्रदूषणाचा विळखा निर्माण होत आहे. झाडांमुळे हवा स्वच्छ, खेळती राहते यासाठी त्यांचा हा

प्रयत्न वाखाणण्यासारखा आहे. वृक्षारोपणासह त्यांना वाचनाचीही आवड आहे. अनेक लेखकांची पुस्तके ते नेहमी वाचत असतात. त्यातून प्रेरणा घेतात, हे विशेष म्हणावे लागेल.

खाकी वर्दीतला पर्यावरणप्रेमी माणूस आज अनेकांना वृक्षलागवडीसाठी प्रेरित करत आहे. त्यांच्यामुळे अनेकांना ऊर्जा मिळाली आहे. वृक्ष लावा व संवर्धन करा, असे ते नागरिकांना सांगत असतात.

प्रत्येकाने वृक्षसंगोपन केले पाहिजे आजचे बदलते हवामान, निसर्गाची होणारी हानी पाहता वृक्ष आपल्याला या चक्रातून बाहेर काढू शकतात. मला पूर्वीपासून वृक्षाची आवड आहे. ती आजतागायत जोपासत आहे. केवळ वृक्ष लावू नका, तर घरातील सदस्य समजून त्याची निगा राखा. - अशोक पवार, हवालदार, अर्नाळा सागरी पोलिस ठाणे

अनेक बक्षिसांचे मानकरी

अर्नाळा येथे पोलिस प्रशिक्षण मैदान अशोक पवार यांनी अपार मेहनतीने तयार करण्यासाठी हातभार लावला. याची दखल घेत मीरा भाईंदर वसई विरार पोलिस आयुक्तालयाचे तत्कालीन आयुक्त सदानंद दाते यांच्या हस्ते पुरस्कार देण्यात आला होता. त्याचबरोबर अनेक बक्षिसे त्यांनी मिळवली आहेत.

त्यामुळे निश्चितच पर्यावरणाचा होणारा न्हास, प्रदूषण याला काही प्रमाणात तरी आळा घालता येईल, असे वातावरण ते तयार करत आहेत.

लग्नाचे आमिष

दाखवून बलात्कार

नालासोपारा : येथे एका तरुणीवर लग्नाचे आमिष दाखवून बलात्कार करण्यात आल्याची घटना उघडकीस आली आहे. पेल्हार येथे राहणाऱ्या २२ वर्षीय तरुणीवर उत्तर प्रदेश येथील आरोपी तरुणाने जून ते २० नोव्हेंबर २०२२ यादरम्यान लग्नाचे आमिष दाखवून अनेक वेळा लैंगिक अत्याचार केला होता. तरुणीचा त्यानंतर एकदा गर्भपातही झाला होता. आई आजारी असल्याचे कारण देत आरोपीने त्यानंतर तरुणीशी लग्न करण्यास नकार दिल्याने फसवणूक झाल्याचे लक्षात येताच तरुणीने शुक्रवारी पेल्हार पोलिस ठाण्यात तक्रार देऊन आरोपीविरोधात बलात्काराचा गुन्हा दाखल केला आहे.

मूकबधीर तरुणाची गळा आवळून हत्या

आरोपी अटकेत; लुटण्याच्या उद्देशाने केले कृत्य

लोकमत न्यूज नेटवर्क

नालासोपारा : गावावरून आलेल्या ३४ वर्षीय मूकबधीर तरुणाला लुटण्याच्या उद्देशाने आरोपीने गळा आवळला. या घटनेत त्याची हत्या झाल्याने आरोपीने मृतदेह निर्जनस्थळी फेकून दिला होता. कोणताही पुरावा नसताना ७२ तासांत कसून तपास करत मध्यवर्ती गुन्हे प्रकटीकरण शाखा व गुन्हे शाखेच्या युनिट दोनच्या पोलिसांनी संयुक्त तपास करून या हत्येचा उलगडा केला, अशी माहिती गुन्हे उपायुक्त अविनाश अंबुरे यांनी शनिवारी दिली.

२० डिसेंबर रोजी संध्याकाळी नायगावच्या ऑरनेट लिंक रोड ते स्टार सिटीकडे जाणाऱ्या कच्चा रस्त्याच्या डाव्या बाजूच्या मोकळ्या



जागेत सुनील तिवारी (वय ३४) या मूकबधीर तरुणाला आरोपीने मारहाण करून पांढऱ्या रंगाच्या उपरण्याने गळा आवळून ठार मारून पुरावा नष्ट करण्याच्या उद्देशाने निर्जनस्थळी टाकले होते. पथकातील अधिकारी/अंमलदार यांनी घटनास्थळावरून तांत्रिक पुरावे हस्तगत केले. तसेच साक्षीदाराकडे तपास करून आरोपी यशवर्धन अशोक झा (२९) याला ऑरनेट गॅलक्सी इमारतीतील राहत्या घरातून शुक्रवारी ताब्यात घेतले.

बालविवाहप्रकरणी गुन्हा दाखल

नालासोपारा : नालासोपारा येथे
महिलेचा अल्पवयीन असताना
बालविवाह केल्याप्रकरणी
माहेरच्या व सासरच्यांविरोधात
गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.
पीडितेचा अल्पवयीन असताना
तिच्या आईने नालासोपारा येथील
तरुणाशी १६ ऑक्टोबर २०२१ मध्ये
बालविवाह लावून दिला होता.
पीडितेला पतीपासून एक मुलगी
जन्माला आली असून, याबाबत
शुक्रवारी पोलिस महिला
उपनिरीक्षकाने फिर्याद देऊन
पीडितेच्या आई, सासू, पती व
सासरे यांच्या विरोधात आचोळे
पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल केला
आहे.



पादचाऱ्यांची लूटमार करणाऱ्या तिघांवर अटकेची कारवाई केलेले पेल्हारच्या गुन्हे प्रकटीकरण शाखेचे अधिकारी.

पादचाऱ्यांची लूटमार करणारे तिघे अटकेत

लोकमत न्यूज नेटवर्क
नालासोपारा : रिक्षा चोरी करून पायी चालणाऱ्यांना लुटणाऱ्या तीन आरोपींना अटक करण्यात पेल्हारच्या गुन्हे प्रकटीकरण शाखेच्या पोलिसांना यश आले आहे. पेल्हार पोलिसांनी सहा गुन्हांची उकल करून गुन्हातील रोख रक्कम, मोबाइल फोन व घड्याळ असे हस्तगत केले.

१८ डिसेंबरला पहाटे साडेतीन वाजण्याच्या सुमारास अजित जंगबहादूर यादव हे घरी जाण्यासाठी नालासोपारा फाटा येथून रिक्षामध्ये बसले. त्यांची रिक्षा पेल्हारच्या सर्व्हिस रोडवर आली. त्यांच्या बाजूला बसलेले व रिक्षा चालविणारे या तिघांनी त्यांना शिवीगाळ करून मारहाण केली. त्यांच्याकडील मोबाइल फोन, हातातील घड्याळ व रोख रक्कम असा १४ हजारांचा मुद्देमाला जबरीने घेऊन त्यांना चालत्या रिक्षातून ढकलून देऊन तिघे पळून गेले. त्यांनी पेल्हार पोलिस

ठाण्यात तक्रार देऊन गुन्हा दाखल केला. माहितीच्या आधारे आरोपी रवी गुप्ता (१९), विवेक राय (२२) आणि अमित पासवान (१९) या तिघांना गुन्हा दाखल झाल्यापासून २४ तासांत अटक करून मुद्देमाला हस्तगत केला आहे.

ही कामगिरी पोलिस उपायुक्त सुहास बावचे, सहायक पोलिस आयुक्त रामचंद्र देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखाली पेल्हार पोलिस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलिस निरीक्षक वसंत लब्दे, पोलिस निरीक्षक (गुन्हे) महेंद्र शेलार, पोलिस निरीक्षक (प्रशासन) अमर मराठे व गुन्हे प्रकटीकरण शाखेचे पोलिस उपनिरीक्षक सनिल पाटील, पोलिस हवालदार योगेश देशमुख, तुकाराम माने, तानाजी चव्हाण, प्रताप पाचुंदे, संदिप शेळके, मोहसिन दिवाण, सचिन बळीद, बालाजी गायकवाड, किरण आव्हाड, रोशन पुरकर, राहुल पवार यांनी पार पाडली आहे.

स्टुडिओतील बाथरूममध्ये अभिनेत्रीने घेतला गळफास तुनीषा शर्माची आत्महत्या, कारण अस्पष्ट

लोकमत न्यूज नेटवर्क
नालासोपारा : प्रसिद्ध टीव्ही अभिनेत्री तुनीषा शर्मा (२४) हिने शनिवारी दुपारी नायगावच्या रामदेव स्टुडिओच्या बाथरूममध्ये गळफास घेतला. 'अलिबाबा दास्ताने काबुल' या मालिकेत मुख्य अभिनेत्री म्हणून तुनीषा काम करत होती.

तुनीषा मालिकेच्या सेटवर आली, पण ती सेटवर दिसली नाही. सहकारी बोलावण्यास गेले. त्यांनी दरवाजा ठोठावूनही तिने तो न उघडल्याने दरवाजा तोडला. यावेळी तिने पंख्याला गळफास घेतल्याचे लक्षात आले. तिला उपचारासाठी जवळच्या हॉस्पिटलमध्ये नेण्यात आले. मात्र, डॉक्टरांनी तपासून तिला मृत घोषित केले. तिने आत्महत्या का केली व कोणत्या कारणामुळे याचा पोलिस तपास करित आहेत असे उपायुक्त सुहास बावचे यांनी सांगितले. तिचे अभिनेत्यासोबत अफेअर असून काही दिवसांपासून त्यांच्यात वाद सुरू होता, असे सूत्रांकडून समजते.



'ती' पोस्ट चर्चेत

तुनीषाने मृत्यूच्या पाच तास आधी इंस्टाग्रामवर फोटोसह पोस्ट केली होती. त्या फोटोवरून त्यावेळी ती सेटवर होती, मालिकेच्या पात्राप्रमाणे कपडे घातले होते आणि हातातील स्क्रीट किंवा अन्य काही वाचत असल्याचे दिसते. 'जे त्यांच्या पॅशनने प्रेरित आहेत, ते कधीही थांबत नाहीत' अशा आशयाचा मेसेज तिने अखेरच्या पोस्टमध्ये लिहिला होता. तिच्या मृत्यूनंतर ही इंस्टाग्राम पोस्ट व्हायरल झाली असून, इतका सकारात्मक संदेश लिहून कोणी आत्महत्या का करेल? असा प्रश्न आता तिचे चाहते उपस्थित करत आहेत.

मूकबधिर व्यक्तीची हत्या करणारा आरोपी अखेर गजाआड

मिरारोड : पुढारी वृत्तसेवा

वालीव पोलीस ठाणे हद्दीमध्ये २० डिसेंबर रोजी अज्ञात आरोपीने मूकबधिर व्यक्तीची हत्या केली होती. मध्यवर्ती गुन्हे प्रकटीकरण शाखा व युनिट-२ वसई गुन्हे शाखा यांनी तपास करून अज्ञात आरोपीला ७२ तासांत अटक करून खुनाचा गुन्हा उघडकीस आणला आहे. यशवर्धन अशोक झा, वय २१ वर्षे असे आरोपीचे नाव आहे.

वालीव पोलीस ठाणे हद्दीमध्ये नायगाव पूर्वेच्या स्टार सिटीकडे जाणाऱ्या रस्त्यावर सुनील तिवारी याची कोणीतरी अज्ञात व्यक्तीने मारहाण करून पांढऱ्या रंगाच्या उपरण्याने गळा आवळून जीवे मारून पुरावा नष्ट करण्याच्या उद्देशाने त्यास निर्जनस्थळी टाकले होते. याबाबत वालीव पोलीस

ठाण्यात भा.दं.वि कलम ३०२, २०१ प्रमाणे गुन्हा दाखल केला होता. या गुन्ह्यात मयताची ओळख पटली होती, परंतु तो मूकबधिर होता तसेच तो नुकताच गावाहून आला होता. त्यामुळे त्यास कोणी व का मारले, याबाबत काहीच उलगडा होत नव्हता. तसेच त्याला नालासोपारा या ठिकाणी जाणे आवश्यक असताना तो नायगाव स्टेशन येथे का उतरला, या प्रश्नाचे उत्तरदेखील मिळत नव्हते. त्यामुळे अशा संवेदनशील गुन्ह्याचा तपास करण्याचे आदेश अविनाश अंबुरे, पोलीस उपायुक्त गुन्हे यांनी मध्यवर्ती गुन्हे प्रकटीकरण शाखा व युनिट-२ वसई यांना दिले होते. या गुन्ह्याचा गुन्हे शाखेने साक्षीदार यांच्याकडे सखोल तपास करून आरोपी डिसेंबर रोजी ताब्यात घेतले.

सर्राईत आरुपींना अटक नवघर पोलिसांच्या कारवाईत २ गुन्हांची उकल

मिरारुड : पुढारी वृत्तसेवा

नवघर पोलिस ठाण्यात चुरीचे दोन वेगवेगळे गुन्हे दाखल असलेल्या आरुपींना अटक १०० टक्के मुद्देमाल जप्त केला आहे. अजय विजय व्यास (१९), आशिष लक्ष्मण वाघ (१९) अशी आरुपींची नावे आहेत.

प्रताप चौहीतराम बेहरवानी यांचा ज्वेलरी बनविण्याचा व्यवसाय असून त्यासाठी त्यांच्याकडे काही कामगार काम करतात. त्यापैकी एक कामगार जितेंद्र असून त्याने दिनांक १७ डिसेंबर रोजी

फिर्यादी यांच्या कंपनीतून ६० ग्रॅम वजनाचे १,५०,००० रुपये किमतीचे सोने चुरी केले होते. याबाबत नवघर पोलिस ठाण्यात भा.दं.वि.सं. कलम ३८१ प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. नवघर पोलिस ठाण्याच्या तपास पथकाने तपास करून या गुन्हातील आरोपी जितेंद्र कांची पिल्ली यास या गुन्हांत २३ डिसेंबर रोजी नालासोपारा येथून अटक केली आहे. या

गुन्हातील आरोपींची चौकशी करून गुन्हातील चोरलेले ६० ग्रॅम वजनाचे १ लाख ५० हजार रुपयांचे सोने जप्त करण्यात आले आहे. हे आरोपी पोलिसांच्या हाती लागल्याने अनेक गुन्हे उघडकीस येण्याची शक्यता पोलिसांनी वर्तवली आहे. आतापर्यंत २ गुन्हांची उकल करण्यात नवघर पोलिसांना यश आले असून, पुढील तपास सुरू असल्याचे पोलिसांनी सांगितले.

पुण्य नगरी

दुकानाचे नामफलक मराठी भाषेत लावण्याचे आयुक्तांचे आदेश

। मीरा रोड : राज्य शासनाने राज्यात मराठी भाषा अनिवार्य केल्यानंतर सर्व दुकाने, आस्थापना वाणिज्यिक संस्था, हॉटेल्स, उपहारगृहे इत्यादींचे नामफलक मराठी भाषेतच असावेत, या अनुषंगाने शासनाकडून मराठी भाषेत नामफलक सक्तीचे करण्यात आले आहेत. मात्र, शासनाने २०२२ मधील सुधारणा अधिनियमांतर्गत महाराष्ट्र दुकाने व आस्थापना (नोकरीचे व सेवा शर्तीचे विनियमन) अधिनियम, २०१७ मध्ये नव्याने तरतुदी केल्या आहेत. त्यानुसार मीरा-भाईंदर पालिका आयुक्तांनी शहरातील दुकानांवर मराठी भाषेतील

नामफलक सात दिवसांत लावण्याचे आदेश दिले आहेत. मराठी भाषेत नामफलक न लावणाऱ्या दुकानांचा परवानाच रद्द करण्याचा इशारा त्यांनी दिला आहे.

राज्यातील अमराठी नामफलकाविरोधात मनसे व मराठी एकीकरण समितीने अनेक वेळा आंदोलने केली आहेत. मराठी भाषेत नामफलक लावणे सक्तीचे करण्याची मागणी केली. त्याची दखल घेत राज्य शासनाने सर्व शासकीय व प्रशासकीय कार्यालयांत मराठी भाषेची सक्ती केली. तसेच राज्यातील सर्व दुकाने व विविध आस्थापनांवरील नामफलक

मराठी भाषेतच असावेत, असे आदेश दिले. याविरोधात काही अमराठी व्यापाऱ्यांनी उच्च न्यायालयात याचिका दाखल केली. ती न्यायालयाने फेटाळल्यानंतर मराठी भाषेची सक्ती कायम राहिली असली तरी शासनाने महाराष्ट्र दुकाने व आस्थापना (नोकरीचे व सेवा शर्तीचे विनियमन) अधिनियम, २०१७ मध्ये सुधारणा अधिनियम २०२२ नुसार मराठी पाट्यांबाबत काही सुधारणा व नव्याने तरतुदी केल्या. शासन आदेश अधिनियमानुसार, मीरा-भाईंदर महापालिका शहरातील सर्व आस्थापनाधारकांनी त्यांच्या दुकानावरील आस्थापनांचे

नामफलक मराठी भाषेत करणे अनिवार्य आहे. ज्या आस्थापनांचे नामफलक मराठी भाषेत आढळले नाही त्यांचा परवाना रद्द करणे व आपल्या आस्थापनेवर कायदेशीर कारवाई करणे आवश्यक आहे. त्याअर्थी, सदरची नोटीस मिळाल्यापासून ७ दिवसांच्या व्यवसाय करत असलेल्या आस्थापनाचा नामफलक मराठी भाषेत लावण्यात यावा अन्यथा नियमांचे उल्लंघन केल्याप्रकरणी आस्थापनेचे परवाने रद्द करण्यात येतील तसेच आस्थापनेवर कायदेशीर कारवाई करण्यात येईल, असे आयुक्त दिलीप ढोले यांनी सांगितले.

क्राइम ब्रांच यूनिट 2 ने 72 घंटे में आरोपी को किया गिरफ्तार

वसई: लाचार गूंगा और बहरा व्यक्ति की नृशंस हत्या करने वाले आरोपी को 72 घंटे के अंदर गिरफ्तार कर लिया गया है, यह कार्रवाई क्राइम ब्रांच 02 यूनिट व केंद्रीय अपराध जांच शाखा की टीम ने की है, यह जानकारी पुलिस अधिकारी ने शनिवार को दी है। पुलिस ने बताया कि 20 दिसंबर को शाम लगभग 5 बजे के आसपास व्यक्ति सुनील तिवारी उम्र 34 वर्ष, नायगांव पूर्व ऑरनेट लिंक रोड से स्टार सिटी की ओर जाने वाली कच्ची रोड के बायीं ओर खुली जगह में किसी अज्ञात शख्स व किसी कारण उसे पीटा और सफेद कपड़े से गला घोटकर सबूत मिटाने की नीयत से सुनसान जगह पर फेंक दिया गया था, इस मामले में बालीव थाने में अज्ञात आरोपी के ऊपर कलम 302, 201 के तहत केस दर्ज था। पुलिस अधिकारी ने शनिवार (24 दिसंबर) को प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताया कि उक्त अपराध में मृतक की शिनाख्त हो गई थी लेकिन वह गूंगा और बहरा था और वह हाल ही में गांव से आया था इसलिए उसकी हत्या किसने और क्यों की इस बारे में कोई स्पष्टीकरण नहीं मिल सका, साथ ही इस सवाल का भी जवाब नहीं मिला कि जब उन्हें नालासोपारा जाना था तो नायगांव स्टेशन पर क्यों उतरे? इसलिए ऐसे संवेदनशील अपराध की गहनता से जांच

करने का आदेश अविनाश अंबुरे, (पुलिस उपायुक्त अपराध) ने क्राइम ब्रांच 02 यूनिट व केंद्रीय अपराध जांच शाखा को दिया। पुलिस ने बताया कि क्राइम ब्रांच ने समानांतर जांच शुरू की और क्राइम सीन पर गई और लगातार तीन दिनों तक चौबीसों घंटे काम करने के बाद क्राइम सीन और मोहल्ले का गहनता से निरीक्षण

था, इसलिए उसने नोट पर मोबाइल नंबर, आरोपी से संपर्क किया और मृतक के भाई को नालासोपारा स्टेशन पर बुलाने का अनुरोध किया। उस समय जब आरोपी को मृतक सुनील की मजबूरी का अहसास हुआ तो उसने मृतक को लूटने की योजना तैयार की। इसके अनुसार, आरोपी ने बहाना किया कि नोट पर भाई का फोन



किया। सीटीवी फुटेज और तकनीकी विश्लेषण के साथ-साथ गवाहों की गहन जांच के माध्यम से आरोपी यशवर्धन अशोक झा (21) को नायगांव पूर्व से उसे हिरासत में लिया गया, उसके खिलाफ अपराध के संबंध में प्रारंभिक जांच करने पर पता चला कि उसने उक्त अपराध मृतक शख्स को लूटने के लिए किया था। पुलिस ने कहा कि मृतक शख्स अभी ट्रेन से अपने पैतृक गांव उत्तर प्रदेश के जौनपुर से आया था, चूंकि वह गूंगा-बहरा व्यक्ति था, इसलिए उसके पास मोबाइल फोन नहीं

स्विच ऑफ है और उसने मृतक सुनील से कहा कि वह फोन के संपर्क में आते ही भाई को फोन कर देगा, और तब तक मैं पास ही रहने वाला हूँ और कुंवारा रह रहा हूँ, वह मृतक शख्स को नायगांव पूर्व में एक सुनसान जगह पर इस बहाने ले गया कि वह मेरे घर आकर आराम करे जब तक भाई का फोन चालू न हो जाए। उक्त स्थान पर ले जाने के बाद मृतक सुनील की बेबसी का फायदा उठाकर उससे धन व साहित्य लूटने का प्रयास किया, लेकिन मृतक ने विरोध किया तो आरोपी यशवर्धन झा ने उसके चेहरे पर पत्थर से वार कर गंभीर रूप से घायल कर दिया और गला दबा कर बेरहमी से मार डाला और उसे घास में छोड़कर भाग गया। उक्त अपराध की जांच करने के लिए, क्राइम ब्रांच 02 वसई यूनिट व केंद्रीय अपराध जांच शाखा वेंड अधिकाारियों और कर्मचारियों ने चौबीसों घंटे तीन दिनों तक काम किया और सी.सी.टीवी फुटेज और तकनीकी विश्लेषण से सबूत के अभाव में हत्या का गंभीर अपराध सामने आया है। यह सफलता डीसीपी (क्राइम) अविनाश अंबुरे व एसीपी अमोल मांडवे के मार्गदर्शन में क्राइम ब्रांच 02 के पीआई शाहुराज रणवरे व केंद्रीय अपराध जांच शाखा राहुल राख की टीम ने पाई है।

डा़ गया आरोपी प्रकाश चव्हाण

चूंकि आरोपी की तस्वीर १५ साल पुरानी है और मौजूदा तस्वीर उपलब्ध नहीं है, इसलिए चाकन एमआईडीसी क्षेत्र में उसका पता लगाना मुश्किल है। इसलिए पुलिस ने बाकी के आसपास जाल बिछाया और रात में घर जाते समय उसे हिरासत में ले लिया। जब उससे पूछताछ की गई तो उसने कबूल किया कि मृतक महिला के साथ उसके अनैतिक संबंध थे और उसने शादी नहीं करने पर उसकी पत्नी को जान से मारने और बलात्कार का मामला दर्ज करने की धमकी दी थी।

आरोपी को आगे की कार्रवाई के लिए कामी भोसरी पुलिस को सौंप दिया गया है।

पिंपरी चिंचवाड के पुलिस आयुक्त विनय कुमार चौबे, संयुक्त पुलिस आयुक्त मनोज कुमार लोहिया, अपर पुलिस आयुक्त संजय कुमार शिंदे, पुलिस उपायुक्त स्वप्ना गोरे, सहायक पुलिस आयुक्त डॉ. प्रशांत अमृतकर के मार्गदर्शन में वरिष्ठ ज्ञात पुलिस निरीक्षक ज्ञानेश्वर काटकर, और यूनिट १ ने मामले को सुलझाने में सफलता पाई।

पश्चिमक पाँवर सूर्या न्यूज़ 24

आपकी बुलन्द आवाज़

लखनऊ, रविवार, 25 दिसम्बर, 2022, वर्ष 06, अंक : 95 पृष्ठ : 08, मूल्य 2रु/-

दो टीमो को कामयाबी : लाचार गूंगा और बहरा व्यक्तिकी दर्दनाक हत्या करने वाले आरोपी को 72 घंटे के अंदर गिरफ्तार

मुंबई पवन पंडित वरसई। लाचार गूंगा और बहरा व्यक्ति की नृशंस हत्या करने वाले आरोपी को 72 घंटे के अंदर गिरफ्तार कर लिया गया है, यह कार्रवाई क्राइम ब्रांच 02 यूनिट व केंद्रीय अपराध जांच शाखा की टीम ने की है, यह जानकारी पुलिस अधिकारी ने शनिवार को दी है। पुलिस ने बताया कि 20 दिसंबर को शाम लगभग 5 बजे के आसपास व्यक्ति सुनील तिवारी उम्र 34 वर्ष, नायगांव पूर्व ऑनरेंट लिंक रोड से स्टार सिटी की ओर जाने वाली कच्ची रोड के बायीं ओर खुली जगह में किसी अज्ञात शख्स व किसी कारण उसे पीटा और सफेद कपड़े से गला घोटकर सबूत मिटाने की नीयत से सुनसान जगह पर फेंक दिया गया था, इस मामले में वालीव

थाने में अज्ञात आरोपी के ऊपर कलम 302, 201 के तहत केस दर्ज था। पुलिस अधिकारी ने



शनिवार (24 दिसंबर) को प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताया कि उक्त अपराध में मृतक की शिनाख्त हो गई थी लेकिन वह गूंगा और बहरा था और वह हाल ही में गांव से आया था इसलिए उसकी हत्या किसने और क्यों की इस बारे में कोई स्पष्टीकरण नहीं मिल सका, साथ ही इस सवाल

का भी जवाब नहीं मिला कि जब उन्हें नालासोपारा जाना था तो नायगांव स्टेशन पर क्यों उतरे

? इसलिए ऐसे संवेदनशील अपराध की गहनता से जांच करने का आदेश अविनाश अंबुरे, (पुलिस उपायुक्त अपराध) ने क्राइम ब्रांच 02 यूनिट व केंद्रीय अपराध जांच शाखा को दिया। पुलिस ने बताया कि क्राइम ब्रांच ने समानांतर जांच शुरू की और क्राइम सीन पर गई और

लगतार तीन दिनों तक चौबीसों घंटे काम करने के बाद क्राइम सीन और मोहल्ले का गहनता से निरीक्षण किया। सीटीवी फुटेज और तकनीकी विश्लेषण के साथ-साथ गवाहों की गहन जांच के माध्यम से आरोपी यशवर्धन अशोक झा (21) को नायगांव पूर्व से उसे हिरासत में लिया गया, उसके खिलाफ अपराध के संंध में प्रारंभिक जांच करने पर पता चला कि उसने उक्त अपराध मृतक शख्स को लूटने के लिए किया था। पुलिस ने कहा कि मृतक शख्स अमी ट्रेन से अपने पैतृक गांव उत्तर प्रदेश के जौनपुर से आया था, वृत्त वह गूंगा-बहरा व्यक्ति था, इसलिए उसके पास मोबाइल फोन नहीं था, इसलिए उसने नोट पर मोबाइल नंबर, आरोपी से संपर्क किया और मृतक के भाई को

नालासोपारा स्टेशन पर बुलाने का अनुरोध किया। उस समय जब आरोपी को मृतक सुनील की मजबूरी का अहसास हुआ तो उसने मृतक को लूटने की योजना तैयार की। इसके अनुसार, आरोपी ने बहाना किया कि नोट पर भाई का फोन रिचव ऑफ है और उसने मृतक सुनील से कहा कि वह फोन के संपर्क में आते ही भाई को फोन कर देगा, और तब तक मैं पास ही रहने वाला हूँ और कुंवारा रह रहा हूँ, वह मृतक शख्स को नायगांव पूर्व में एक सुनसान जगह पर इस बहाने ले गया कि वह मेरे घर आकर आराम करे जब तक भाई का फोन चालू न हो जाए। उक्त स्थान पर ले जाने के बाद मृतक सुनील की शेरबी का फायदा उठाकर उससे धन व साहित्य लूटने का प्रयास

किया, लेकिन मृतक ने विरोध किया तो आरोपी यशवर्धन झा ने उसके चेहरे पर पत्थर से वार कर गंभीर रूप से घायल कर दिया और गला दबा कर बेरहमी से मार डाला और उसे घास में छोड़कर भाग गया। उक्त अपराध की जांच करने के लिए, क्राइम ब्रांच 02 वरसई यूनिट व केंद्रीय अपराध जांच शाखा के अधिकारियों और कर्मचारियों ने चौबीसों घंटे तीन दिनों तक काम किया और सी.सी.टीवी फुटेज और तकनीकी विश्लेषण से सबूत के अभाव में हत्या का गंभीर अपराध सामने आया है। यह सफलता डीसीपी (क्राइम) अविनाश अंबुरे व एसीपी अमोल मांडवे के मार्गदर्शन में क्राइम ब्रांच 02 के पीआई शाहुराज रणवरे व केंद्रीय अपराध जांच शाखा राहुल राख की टीम ने पाई है।

लूट के इरादे से की थी दिव्यांग की हत्या, आरोपी गिरफ्तार

प्रवासी संदेश टीम।

वसई। एमनोवोबी पुलिस अदुक्कालव क्षेत्र में लावार गुंठा और बहरा ज्वॉक की नुलस हत्या करने वाले आरोपी को 72 घंटे के अंदर गिरफ्तार कर लिया गया है। यह कार्रवाई क्राइम ब्रांच Q2 यूनिट व केन्द्रीय अपराध जांच शाखा की टीम ने की है। यह जानकारी पुलिस अधिकारी ने शनिवार को दी है। पुलिस ने बताया कि 20 दिसंबर को शाम लगभग 5 बजे के आसपास व्यक्ति सुनील निवासी उम 34 वर्ष, नामगांव पूर्व अरिनेट लिंक रोड से स्टार सिटी की ओर जाने वाली कच्ची रोड के बायीं ओर खुली जगह में किसी अज्ञात शस्त्र व किसी कारण उसे पीटा और सफेद कपड़े से गला घोटकर सन्नत मिटाने की नीयत से सुनसान जगह पर फेंक दिया गया था।

गांव से मुंबई आया था मृतक

इस मामले में चालीव घाने में अज्ञात आरोपी के उदार कलम 302, 201 के तहत केस दर्ज था। पुलिस अधिकारी ने शनिवार (24 दिसंबर) को प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताया कि एक अपराध में मृतक को गिरफ्तार हो गई थी लेकिन वह गुंठा और बहरा था और वह हाल ही में गांव से आया था इसलिए उसकी हत्या किसने और क्यों की इस बारे में कोई स्पष्टीकरण नहीं मिल सका, खबर ही इस सवाल का भी जवाब नहीं मिला कि जब उन्हें नालासोपारा जाना था तो

मृतक के दिव्यांग होने का आरोपी ने उठाया फायदा, लूट की मंशा

पुलिस की दो टीमों ने पाई सफलता



नागांव स्टेशन पर क्यों उलरे ? इसलिए ऐसे संविदनशील अपराध को गहनता से जांच करने का आदेश अधिनाश अंबुरे, (पुलिस उपयुक्त अपराध) ने क्राइम ब्रांच Q2 यूनिट व केन्द्रीय अपराध जांच शाखा को दिया।

गावाहों की गहन जांच

पुलिस ने बताया कि क्राइम जांच ने समानांतर जांच शुरू की और क्राइम बोन पर गई और लगातार तीन दिनों तक चौबीसों घंटे काम करने के बाद क्राइम सीन और मोहल्ले

उठाया बेबसी का फायदा

उक्त स्थान पर लो जाने के बाद मृतक सुनील को बेबसी का फायदा उठाकर उसमें धन व सक्तिव लूटने का प्रयास किया, लेकिन मृतक ने विरोध किया तो आरोपी यशवर्धन झा ने उसके चेहरे पर फस्तर से वात कर गंधीर रूप से चाकल कर दिया और गला दबा कर बेरहमी से मार डाला और उसे घास में खेदुकर भाग गया। उक्त अपराध की जांच करने के लिए, क्राइम ब्रांच Q2 वसई यूनिट व केन्द्रीय अपराध जांच शाखा के अधिकारियों और कर्मचारियों ने चौबीसों घंटे तीन दिनों तक काम किया और सी.सी.टीवी फुटेज और तकनीकी विश्लेषण से सबूत के अभाव में तलाक का गंधीर अपराध सामने आया है। यह सफलता डीसीपी (क्राइम) अविनाश अंबुरे व एसीपी अमोल माडवे के मार्गदर्शन में क्राइम ब्रांच Q2 के पीआई शहाराज रणवारे व केन्द्रीय अपराध जांच शाखा राहुल राय की टीम ने पाई है।

का गहनता से निरोधण किया, सीसीटीवी फुटेज और तकनीकी विश्लेषण के साथ-साथ गवाहों की गहन जांच के माध्यम से आरोपी यशवर्धन अशोक झा (21) को नागांव पूर्व से उसे हिरासत में लिया गया, उसके खिलाफ अपराध के संबंध में प्रारंभिक जांच करने पर पता चला कि उसने उक्त अपराध मृतक शरुख को लूटने के लिए किया था।

आरोपी को मारा

पुलिस ने कहा कि मृतक शरुख अभी ट्रेन से अपने पैतृक गांव उतर प्रदेश के जौनपुर से आया था। चूंकि वह गुंठा-बहरा व्यक्ति था, इसलिए उसके पास मोबाइल फोन नहीं था, इसलिए उसने पर्चे (कामज) पर मोबाइल नंबर,

आरोपी से संपर्क किया और मृतक के भाई को नालासोपारा स्टेशन पर बुलाने का अनुरोध किया। उस समय जब आरोपी को मृतक सुनील को मजबूती का अहसास हुआ तो उसने मृतक को लूटने को योजना तैयार की। इसके अनुसार आरोपी ने बाहाना किया कि पर्चे (कामज) पर भाई का फोन स्विच ऑफ है और उसने मृतक सुनील से कहा कि वह फोन के संपर्क में आते ही भाई को फोन कर देगा और तब तक मैं पास ही रहने वाला हूं और कुंभारा रह रहा हूं, वह मृतक शरुख को नागांव पूर्व में एक सुनसान जगह पर इस बहाले ले गया कि वह भेरे पर आकर आराम करे जब तक भाई का फोन चालू न हो जाए।

दैनिक आमची मुंबई

ठाणे/पालघर येथून एकाचवेळी प्रकाशित.

वर्ष १५

जमा १५८

रविवार २६ डिसेंबर २०२२

Print-Reg.No. PLG/158/2022-2024

पृ. १

मूल्य ०५

गुन्हे शाखा ०२ वसईसह दोन पथकांना मोठे यश असहाय्य मूक-बधिर व्यक्तीची निर्घृण हत्या प्रकरणातील आरोपीला अटक

वसई. एका असहाय्य मूक-बधिर व्यक्तीची निर्घृण हत्या करणाऱ्या आरोपीला ७२ तासांच्या आत अटक करण्यात आली असून, ही कारवाई गुन्हे शाखा ०२ युनिट आणि केंद्रीय गुन्हे अन्वेषण शाखेच्या पथकाने केली आहे. अशी माहिती पोलीस अधिकाऱ्याने शनिवारी दिली. पोलिसांनी सांगितले की, २० डिसेंबर रोजी सायंकाळी ५ वाजण्याच्या सुमारास नायगाव पूर्व ऑनॅट लिंक रोडवरून स्टार सिटीच्या दिशेने जाणाऱ्या कच्च्या रस्त्याच्या डाव्या बाजूला असलेल्या मोकळ्या जागेत सुनील तिवारी (वय ३४) यांना काही अज्ञात व्यक्तींनी मारहाण करून पांढरे केले. कपड्याने गळा आवळून पुरावा नाष्ट करण्याच्या उद्देशाने

निर्जनस्थळी फेकून दिले. या प्रकरणी वालीव पोलीस ठाण्यात अज्ञात आरोपींविरुद्ध कलम ३०२, २०१



अन्वये गुन्हा दाखल करण्यात आला असल्याची माहिती पोलीस अधिकाऱ्याने शनिवारी (दि. २४) पत्रकार परिषदेत दिली. सदर गुन्हातील मृत व्यक्तीची ओळख पटली

पण तो मुका-बहिरा होता व तो नुकताच गावातून आला होता त्यामुळे त्याची हत्या कोणी व का केली याचा

उलगडा होऊ शकला नाही तसेच त्याला नालासोपारा येथे कधी जायचे होते असा प्रश्न उपस्थित केला आहे. मग तो नायगाव स्टेशनवर का उतरला? त्यामुळे अविनाश अबुरे,

(पोलीस उपायुक्त गुन्हे) यांनी गुन्हे शाखा ०२ युनिट आणि केंद्रीय गुन्हे अन्वेषण शाखेला अशा संवेदनशील गुन्हाचा कसून तपास करण्याचे आदेश दिले. पोलिसांनी सांगितले की, गुन्हे शाखेने समांतर तपास सुरू केला आणि घटनास्थळी जाऊन सातत्याने चौबीस तास काम केले. तीन दिवस, घटनास्थळ आणि परिसराची कसून पाहणी केली. आरोपी यशवर्धन अशोक झा (२१) याला नायगाव पूर्व येथून सीटीव्ही फुटेज व तांत्रिक विश्लेषणाद्वारे तसेच साक्षीदारांची कसून तपासणी करून ताब्यात घेण्यात आले. त्याच्याविरुद्धच्या गुन्हाच्या प्राथमिक तपासात त्याने हा गुन्हा केल्याचे निष्पन्न झाले. मृतक पोलिसांनी सांगितले की, मृतक हा उत्तर प्रदेशातील जौनपूर या त्याच्या मूळ गावी नुकताच ट्रेनने आला होता. तो मूकबधिर असल्याने त्याच्याकडे मोबाईल फोन नव्हता, म्हणून त्याने थिड्डीवर मोबाईल नंबर लिहिला होता. आरोपीशी संपर्क साधून मयताच्या भावाला नालासोपारा स्थानकावर फोन करण्याची विनंती केली त्यावेळी मयत सुनीलची असहाय्यता आरोपीच्या लक्षात येताच त्याने मयताला लुटण्याचा कट रचला त्यानुसार आरोपीने भाऊच्या फोनवर थिड्डी असल्याची बतावणी केली. तो बंद आहे आणि त्याने मयत सुनीलला सांगितले की, फोनवर संपर्क होताच भावाला फोन करेन, तोपर्यंत मी जवळच राहणार आहे आणि बॅचलर राहणार आहे.

ट्रेनला एक तास उशीर; संतप्त प्रवासी उतरले ट्रॅकवर, आसनगावमध्ये आंदोलन

मुंबई. मोठी बातमी समोर येत आहे. मुंबईकडे जाणाऱ्या ट्रेन एक तास उशिराने धावत असल्यामुळे प्रवाशांच्या संतापाचा उद्रेक झाला आहे. प्रवाशांकडून आसनगाव स्टेशनवर रेल्वे मार्गावर उतरत रेल रोको आंदोलन करण्यात आले. मुंबईकडे जाणाऱ्या ट्रेनला दररोजच उशीर होतो. या लोकल तब्बल एक तास उशिरा धावतात त्यामुळे प्रवाशांची अडचण होते, तसेच चाकरमान्यांना कामावर जाण्यास विलंब होतो. दररोज हाच प्रकार सुरू असल्याने अखेर प्रवाशांनी संताप व्यक्त करत रेल रोको केला आहे.

आसनगाव रेल्वे स्टेशनवर हे रेल रोको आंदोलन करण्यात आले. आसनगाववरून मुंबईच्या दिशेने येणाऱ्या लोकल तब्बल एक तास उशिराने धावत असल्यामुळे चाकरमान्यांना कामावर पोहोचण्यास विलंब झाला. या लोकल दररोज उशिरानेच धावतात त्यामुळे रोवटी आज संतप्त प्रवाशांनी रेल्वे ट्रॅकवर उतरत आंदोलन केले. प्रवाशांनी रेल रोको केल्यामुळे या परिसरात काही काळ गोंधळाचे वातावरण निर्माण झाल्याचे पहायला मिळाले.

कुंकू असे साहित्य चितेसमोर मांडले आणि आघोरी पुजेला सुरुवात केली. मात्र ही घटना स्मशानभूमीमधील एका कर्मचाऱ्याने पाहिली. त्यानंतर त्याने याबाबत पोलिसांना कळवले. माहिती मिळताच पोलिसांनी घटनास्थळी धाव घेत आरोपींना रंगेहाथ पकडले. या प्रकरणात दोन्ही आरोपींविरुद्धात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. या प्रकरणात पुढील तपास सुरू असल्याची माहिती पोलिसांनी दिली. पुण्यात मात्र या घटनेने खळबळ उडाली असून, हा चर्चेचा विषय बनला आहे.



त्र वर्ष धूमधडाक्यात साजा करण, आरोग्य मंत्र्यांचं महत्वाचं विधान

२७ तारखेला कोरोनाची जुनी यंत्रणा होती त्याची मॉकडिल होणार आहे. आरोग्य यंत्रणा सज्ज आहे का हे वेक



करण्यासाठी आम्ही काही उपाययोजना करणार असल्याचे ते म्हणाले. येत्या काळात राज्यात अनेक सणोत्सव आहेत या काळात कोरोना पसरण्याचा धोका सर्वाधिक असतो.

त्यामुळे योग्य ती काळजी घेण्यात यावी असा या पत्रात म्हटला आहे. ज्या व्यक्तीमध्ये कोरोनाची लक्ष आढळतील त्याची तातडीने चाचणी करण्यात यावी. आरोग्य यंत्रणा सज्ज ठेवण्यात यावी. तसेच कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर नागरिकांनी आवश्यक ती काळजी घ्यावी, जसे की हात वेळोवेळी स्वच्छ धुवावेत, आवश्यक त्या ठिकाणी मास्कचा वापर करावा आणि सुरक्षित अंतर ठेवावे अशा अनेक सूचना या पत्राद्वारे राज्यांना देण्यात आल्या आहेत सध्या जगभरात कोरोना रुग्णांची संख्या वाढत आहे. या पार्श्वभूमीवर केंद्र सरकार सतर्क झाले

आहे. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर दोनच दिवसांपूर्वी केंद्रीय आरोग्यमंत्र्यांच्या अध्यक्षतेखाली बैठक पार पडली. या बैठकीत कोरोना परिस्थितीचा आढावा घेण्यात आला होता. दरम्यान दुसरीकडे कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर राज्यातील अनेक मोठ्या देवस्थानांनी भाविकांना मास्क घालण्याचे आवाहन केले आहे. यामध्ये शिर्डी तसेच त्र्यंबकेश्वर यासारख्या देवस्थानांचा समावेश आहे. दर्शनाला येणाऱ्या भाविकांनी मास्क घालावे व कोरोना नियमांचं पालन करावे असा आवाहन मंदिर प्रशासनाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

त्याने मृताला नायगाव पूर्वतील एका निर्जन स्थळी नेले. माझ्या घरी या आणि भावाचा फोन चालू होईपर्यंत विव्हाती घ्या, असे सांगून त्याला त्या ठिकाणी नेले. उचलून त्याच्याकडील पैसे व साहित्य लुटण्याचा प्रयत्न केला. मात्र मयताने विरोध केला असता आरोपी यशवर्धन झा याने त्याच्या तोंडावर दगडाने वार करून गंभीर जखमी केले व त्याचा गळा दाबून निर्घृण खून केला व त्याला गवतावर टाकून पळ काढला. या गुन्हाचा तपास, गुन्हे शाखा ०२ वसई युनिट आणि केंद्रीय गुन्हे अन्वेषण शाखेचे अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनी तीन दिवस अहोरात्र परिश्रम घेतले आणि सीसीटीव्ही फुटेज आणि तांत्रिक विश्लेषणातून पुराव्याअभावी खुनाचा गंभीर गुन्हा उघडकीस आला. डीसीपी (गुन्हे) अविनाश अबुरे आणि एसीपी अमोल मांडवले यांच्या मार्गदर्शनाखाली गुन्हे शाखा ०२ चे पीआय शाहूरज रणवरे आणि केंद्रीय गुन्हे अन्वेषण शाखेचे राहुल राख यांच्या पथकाने हे यश मिळवले आहे.

मुंबई केसरी टाइम्स

www.mumbaikesaritimes.com

वर्ष : १५

अंक : २०२

रविवार 25 दिसंबर 2022

कृप्य २ रुपय

Post-Reg. No. PLG/95/2020/2022

पृष्ठ : 04

क्राइम ब्रांच सहित दो टीमों को मिली बड़ी सफलता

लाचार गूंगा और बेहरा शख्स की नृशंस हत्या मामले में आरोपी दबोचा गया

वसई, लाचार गूंगा और बेहरा दिसंबर को शाम लगभग ५ बजे के व्यक्ति की नृशंस हत्या करने वाले आसपास व्यक्ति सुनील तिवारी उम्र



आरोपी को ७२ घंटे के अंदर ३४ वर्ष, नायगांव पूर्व ऑरनेट लिंक गिरफ्तार कर लिया गया

है, यह कार्रवाई क्राइम ब्रांच ०२ यूनिट व केंद्रीय अपराध जांच शाखा की टीम ने की है, यह जानकारी पुलिस अधिकारी ने शनिवार को दी है। पुलिस ने बताया कि २०



रोड से स्टार सिटी की ओर जाने

वाली कच्ची रोड के बायीं ओर खुली जगह में किसी अज्ञात शख्स व किसी कारण उसे पीटा और सफेद कपड़े से गला घोटकर सबूत मिटाने की नीयत से सुनसान जगह पर फेंक दिया गया था, इस मामले में वालीव धाने में अज्ञात आरोपी के ऊपर कलम ३०२, २०१ के तहत केस दर्ज था। पुलिस अधिकारी ने शनिवार (२४ दिसंबर) को प्रेस कॉन्फ्रेंस में बताया कि उक्त अपराध में मृतक की शिनाख्त हो गई थी लेकिन वह गूंगा और बेहरा था और वह हाल ही में गांव से आया था इसलिए उसकी हत्या किसने और क्यों की इस बारे में कोई स्पष्टीकरण नहीं मिल सका,.... (शेष पृष्ठ ३ वर)

साथ ही इस सवाल का भी जवाब नहीं मिला कि जब उन्हें नालासोपारा जाना था तो नायगांव स्टेशन पर क्यों उतरे? इसलिए ऐसे संवेदनशील अपराध की गहनता से जांच करने का आदेश अविनाश अंबुरे, (पुलिस उपायुक्त अपराध) ने क्राइम ब्रांच ०२ यूनिट व केंद्रीय अपराध जांच शाखा को दिया। पुलिस ने बताया कि क्राइम ब्रांच ने समानांतर जांच शुरू की और क्राइम सीन पर गई और लगातार तीन दिनों तक चौबीसों घंटे काम करने के बाद क्राइम सीन और मोहल्ले का गहनता से निरीक्षण किया। सीटीवी फुटेज और तकनीकी विश्लेषण के साथ-साथ गवाहों की गहन जांच के माध्यम से आरोपी यशवर्धन अशोक झा (२१) को नायगांव पूर्व से उसे हिरासत में लिया गया, उसके खिलाफ अपराध के संबंध में प्रारंभिक जांच करने पर पता चला कि उसने उक्त अपराध मृतक शख्स को लूटने के लिए किया था।

पुलिस ने कहा कि मृतक शख्स अभी ट्रेन से अपने पैतृक गांव उत्तर प्रदेश के जौनपुर से आया था, चूंकि वह गूंगा-बेहरा व्यक्ति था, इसलिए उसके पास मोबाइल फोन नहीं था, इसलिए उसने नोट पर मोबाइल नंबर, आरोपी से संपर्क किया और मृतक के भाई को नालासोपारा स्टेशन पर बुलाने का अनुरोध किया। उस समय जब आरोपी को मृतक सुनील की मजबूरी का अहसास हुआ तो उसने मृतक को लूटने की योजना तैयार की। इसके अनुसार, आरोपी

ने बहाना किया कि नोट पर भाई का फोन स्विच ऑफ है और उसने मृतक सुनील से कहा कि वह फोन के संपर्क में आते ही भाई को फोन कर देगा, और तब तक मैं पास ही रहने वाला हूँ, और कुंवारा रह रहा हूँ, वह मृतक शख्स को नायगांव पूर्व में एक सुनसान जगह पर इस बहाने ले गया कि वह मेरे घर आकर आराम करे जब तक भाई का फोन चालू न हो जाए।

उक्त स्थान पर ले जाने के बाद मृतक सुनील की बेबसी का फायदा उठाकर उससे धन व साहित्य लूटने का प्रयास किया, लेकिन मृतक ने विरोध किया तो आरोपी यशवर्धन झा ने उसके चेहरे पर पत्थर से वार कर गंभीर रूप से घायल कर दिया और गला दबा कर बेरहमी से मार डाला और उसे घास में छोड़कर भाग गया। उक्त अपराध की जांच करने के लिए, क्राइम ब्रांच ०२ वसई यूनिट व केंद्रीय अपराध जांच शाखा के अधिकारियों और कर्मचारियों ने चौबीसों घंटे तीन दिनों तक काम किया और सी.सी.टीवी फुटेज और तकनीकी विश्लेषण से सबूत के अभाव में हत्या का गंभीर अपराध सामने आया है। यह सफलता डीसीपी (क्राइम) अविनाश अंबुरे व एसीपी अमोल मांडवे के मार्गदर्शन में क्राइम ब्रांच ०२ के पीआई शाहुराज रणवरे व केंद्रीय अपराध जांच शाखा राहुल राख की टीम ने पाई है।

सूइसाइड नोट की जांच कर रही है वसई पुलिस

सुरेंद्र नेगी, वसई

टीवी ऐक्ट्रेस तुनिशा शर्मा ने शनिवार को खुदकुशी कर ली। उन्होंने एक स्टूडियो के मेकअप रूम में फांसी लगा ली। जब काफी देर तक वह रूम से बाहर नहीं आई, तो वहां मौजूद लोगों ने दरवाजा तोड़कर खोला और पाया कि तुनिशा फांसी के फंदे से झूल रही हैं। वहां मौजूद लोगों ने उन्हें नीचे उतारा और स्थानीय पुलिस को सूचना दी। इस बीच स्टूडियो में मौजूद लोग उन्हें तुरंत वसई के एक निजी अस्पताल में ले गए, जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया।

मौके पर पहुंचे सीनियर पीआई कैलाश बर्वे ने बताया कि घटनास्थल से एक सूइसाइड नोट मिला है, जिसकी जांच की जा रही है। फिलहाल, एडीआर के तहत मामले की जांच की जा रही है, शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया गया है।

इनमें किया था काम : तुनिशा शर्मा ने इंटरनेट वाला लव, इश्क सुभल्लाह, गायब, अलीबाबा दास्तान-ए-काबुल, वीर पुत्र-महाराणा प्रताप, चक्रवर्ती अशोक सम्राट, दबंग-3 में प्रमुख रूप से किरदार निभाए थे।

क्या कहते हैं विशेषज्ञ: टीवी ऐक्ट्रेस की मौत से फिर सवाल उठने लगे कि क्या खराब मेंटल हेल्थ और मानसिक प्रताड़ना से कोई खुदकुशी कर सकता

टीवी ऐक्ट्रेस तुनिशा शर्मा की खुदकुशी का मामला



अवसाद में हैं, तो लें मदद

अवसादग्रस्त पीड़ितों के लिए मुंबई पुलिस द्वारा समय-समय पर विशेष अभियान चलाया जाता है। उनकी काउंसिलिंग की जाती है। निर्भया पथक, सिटिजन फोरम और सिनियर सिटिजन हेल्पलाइन नंबर 1090 एवं महिला हेल्पलाइन नंबर 103 के अलावा पुलिस कंट्रोल रूम नंबर 100 पर भी कॉल कर पीड़ित मदद ले सकते हैं। इसके अलावा सोशल मीडिया पर @mumbaipolice एवं @cpmumbaipolice को ट्वीट कर सहायता प्राप्त कर सकते हैं।

है? मनोरोग विशेषज्ञ डॉ. सागर मूंदड़ा बताते हैं कि खराब मानसिक हालत की वजह से लोग आत्महत्या करते हैं। इनमें एक ऐसे होते हैं जो तुरंत सूइसाइड का फैसला लेते हैं, जबकि दूसरे वे होते हैं जो लंबे समय से डिप्रेशन में हों, उनमें यह स्थिति धीरे-धीरे बनती है। मेंटल हेल्थ बहुत खराब होने पर व्यक्ति का उसके ब्रेन पर कंट्रोल नहीं रहता और वह खुदकुशी कर लेता है। ये डिप्रेशन का अंतिम स्टेज होता है। हालांकि, ऐसे लोग अपने फ्रेंड सर्कल में कई बार बातें करके संकेत भी देते हैं। उसी वक्त उन्हें

गंभीरता से लेते हुए काउंसिलिंग कर डॉक्टर के पास ले जाया जाए, तो घटना को रोका जा सकता है।

डॉ. मूंदड़ा के अनुसार टीवी कलाकारों को आम लोगों के मुकाबले सोशल सपोर्ट काफी कम रहता है। कई कलाकार डिप्रेशन के चक्कर में नशे के आदी हो जाते हैं, जिससे उनका ब्रेन से कंट्रोल छूट जाता है। इसे रोकने के लिए सबसे पहले हमें स्वयं पर नियंत्रण जरूरी है, तनाव बढ़ते ही समस्या को अपनों से शेयर करें या मन को किसी अन्य दिशा में उलझाएं।

क्राइम ब्रांच ने सुलझाई हत्या की गुत्थी

■ निसं, वसई: मीरा भाईंदर - वसई विरार आयुक्तालय की क्राइम ब्रांच यूनिट 2 व सेंटर यूनिट ने नायगांव में उत्तरप्रदेश से आए एक युवक की हत्या की गुत्थी सुलझा ली है। क्राइम ब्रांच ने आरोपी को नायगांव से गिरफ्तार कर लिया है। बताया जा रहा है कि लूट के लिए 20 दिसंबर को एक मूक बधिर युवक की हत्या कर दी गई थी। वह यूपी से अपने भाई के पास आ रहा था।

नायगांव में
हुई थी यूपी
के मूक बधिर
युवक की
हत्या

क्राइम ब्रांच के डीसीपी अविनाश अंबुरे ने बताया कि 20 दिसंबर की सुबह उत्तरप्रदेश के जौनपुर जिले से मूक बधिर सुनील तिवारी

(34) नालासोपारा में रहने वाले अपने भाई के यहां आ रहा था। लोकल ट्रेन में उसकी पहचान नायगांव निवासी यशवर्धन झा से हो गई। तिवारी ने उससे कहा कि वह भाई के पास पहुंचाने में उसकी मदद करे। झा ने उसके भाई को फोन किया, लेकिन तिवारी के भाई से संपर्क नहीं हो सका। इसके बाद झा ने तिवारी को अपने साथ नायगांव पूर्व ऑरनेट लिंक रोड स्थित एक सुनसान जगह पर ले गया। वहां दोनों में झड़प हो गई। झा ने तिवारी पर पत्थरों से हमला कर दिया। घायल तिवारी का गमछे से गला घोटकर हत्या कर दी। क्राइम ब्रांच 2 के पुलिस निरीक्षक शाहूराज रनवरे की टीम व सेंटर यूनिट की टीम ने मामले की जांच पड़ताल शुरू की।